Quito, 20 de diciembre de 2017 Señor Carlos Manuel Larrea Jaramillo Ciudad.-

De mi consideración:

La Junta General Universal Extraordinaria de la compañía BIOENERGEO PLANETA ECOLÒGICO CIA. LTDA., reunida el día de hoy 20 de diciembre de 2017/tuvo el acierto de elegirlo a usted como Presidente BIOENERGEO PLANETA ECOLÒGICO CIA. LTDA., por el período estatutario de DOS años, contados a partir de la fecha la inscripción en el registro mercantil.

Las atribuciones y deberes del Presidente se encuentran detalladas en la escritura de constitución de compañía BIOENERGEO PLANETA ECOLÒGICO CIA. LTDA., de 31 de julio de 2012, otorgado mediante escritura pública ante la Notaria Trigésima Primera del Cantón Quito, Dra. Mariela Pozo Acosta, inscrita en el Registro Mercantil el 13 de septiembre del 2012. Le compete a usted ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía BIOENERGEO PLANETA ECOLÒGICO CIA. LTDA. en caso de ausencia del GERENTE GENERAL.

Particular que me es grato comunicarle para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

Presidente de la Junta

CC.- 1705738745

ACTA DE ACEPTACIÓN: Acepto la designación de Presidente de BIOENERGEO PLANETA ECOLÒGICO CIA. LTDA. Quito, 20 de diciembre de 2017

Carlos Manuel Larrea Jaramillo